
 

 

 

 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA NEMOCNICE BLANSKO 

 

Nemocnice Blansko opět první mezi mamografickými centry ČR 

 

Nemocnice Blansko obdržela report indikátorů kvality mamografického screeningu za 

rok 2011 a stejně jako za roky 2010 a 2009 obhájila 1. místo mezi všemi 66 

mamografickými centry na území České Republiky. 

 

Toto umístnění je obrovským úspěchem pro blanenské centrum a výsledkem velké píle všech 

zaměstnanců radiodiagnostického oddělení pod vedením paní primářky MUDr. Dany 

Kolmačkové. 

 

Rakovinou prsu onemocní během svého života každá osmá žena! 

 

Pravidelné mamografické vyšetření dokáže odhalit i počáteční stádia onemocnění. Při včasné 

diagnostice nádoru může být vyléčeno až 92 % pacientek. 

Ženy nad 45 let věku mají nárok každé dva roky absolvovat screeningovou mamografii, 

kterou jim plní hradí všechny zdravotní pojišťovny. Ženy ve věku 40 - 45 let mohou být 

vyšetřeny jako samoplátkyně a ženám pod 40 let provádíme v Nemocnici Blansko 

ultrazvukové vyšetření prsů, protože i v této věkové skupině mohou ženy rakovinou prsu 

onemocnět, a to rakovinou agresivnějšího typu. 

 

Objednat se k mamografickému vyšetření v Nemocnici Blansko můžete na bezplatné lince 

800 149 485 v pracovních dnech od 7.00 do 15.30 hodin. Zde vám rádi odpovíme na všechny 

vaše dotazy týkající se mamografického vyšetření. Vyšetření je naprosto bezbolestné, 

nezabere víc jak půl hodiny vašeho času. Garantujeme objednací dobu maximálně 2 – 3 

týdny. Odnesete si výsledek jak pro vašeho praktického lékaře, tak i gynekologa, a to ihned 

po vyšetření. Vyšetření v blanenské nemocnici je komplexní včetně ultrazvuku, který se 

v případě potřeby provádí ihned bez zbytečného čekání. 

 

Využijte možnost absolvovat mamografické vyšetření v Nemocnici Blansko. Jedná se o 

pracoviště, které je zahrnuto v síti akreditovaných center, jejichž činnost je průběžně 

monitorována a kontrolována. V posledních letech bylo mamografické sreeningové centrum 

Nemocnice Blansko opakovaně vyhodnoceno jako nejlepší mamografické pracoviště 

z hlediska kvality screeningového programu. 

 

 

V Blansku dne 9.4.2013 

 

Bc. Kateřina Ostrá 

Tisková mluvčí 

 


